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Erfasste Fragebdgen = 932

Globalwerte
L. . . . o1 2 3 4 5 6
3. Wie intensiv wurde in dieser LV an den H—— ‘ ‘ | mw=1,9
. . s=1,1
vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitet? v
C . o 2 3 4 5 6
4. Konnten Sie sich in folgenden Bereichen ————% | mw=1.9
verbessern? | ,
. . . o1 2 3 4 5 6
5. Wie war |hr personliches Engagement in der H———— ‘ ‘ | mw=1.9
Lehrveranstaltung? ¢ '
. o 2, 3 4 5 6
6. Lehrmaterialien: Welche von den folgenden H I — , ‘ | mw=2.3
Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - v '
waren fir Sie forderlich?
. . 1.2 3 4 5 6
7. Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin S e ‘ ‘ | * mw=1.5
Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol Al wert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
' Geschlecht:
weiblich | ) 75.9% n=883
mannlich () 24.1%
. . . 72% 21,7% 4,9% 1,1%  0,3%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr wifft 2u —T3 wifft nicht zu n=903
interessant. ] gl
1 2 3 4 5
. . .. . . 69,7% 20,5% 6,1% 2% 1,7%
¥ Die Lehrveranstaltung leistet fir mich einen wifft 2 T I it nicht zu n=899_
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ( v ' s
1 2 3 4 5
. . X . 68,5% 20,7% 74% 27% 0,8%
4 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als it 2u A it nicht zu n=905
sehr motivierend. e s’
1 2 3 4 5
. . . 615% 282% 84% 16% 03%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut T sehr schlecht n=002
r ' 1 = ’
s=0,7
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[3. Wie intensiv wurde in dieser LV an den vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitet?

53,9% 28,9% 10,5% 34% 23% 1,1%

3.1) -
Leseverstehen sehr intensiv I = i nicht intensiv ’r};ﬁff 7
s=1
1 2 3 4 5 6
32) = 356% 29,3% 19.1% 9% 45% 2,5% ~
Horverstehen sehr intensiv = y nicht intensiv nm'“?=025 3
=13
1 2 3 4 5 6
43% 315% 151% 63% 29% 1.2%
3.3) ; : : : : : -
Schreiben sehr intensiv It | nicht intensiv nm_v?g27
s=1,1
1 2 3 4 5 6
3.4) 58,1% 252% 95% 3% 25% 17% .
SpreChen sehr intensiv I = i nicht intensiv nm—\;.’)=12 7
s=1,1
1 2 3 4 5 6
[ 4. Konnten Sie sich in folgenden Bereichen verbessern? }
4.1) . . 60,7% 23,4% 9,7% 22% 22% 1,8% _
Leseverstandnis trifft zu I = i trifft nicht zu rr1n_m?=$ 7
s=11"
1 2 3 4 5 6
42) s . . 50,9% 23,8% 13,9% 62% 25% 2,7% ~
Horverstandnis trifft zu I y trifft nicht zu ”m'\gff 9
s=12’
1 2 3 4 5 6
52,8% 24,4% 12,9% 4,9% 3,7% 13%
43) s . . . : : : -
Schriftlicher Ausdruck wiftzu I trifft nicht zu o
s=1.2
1 2 3 4 5 6
57,6% 20,8% 129% 3.8% 2,7% 22%
44) Rinhti : . . : : . -
RlChtlge Aussprache trifft zu I = trifft nicht zu ”m‘\;;’ffa
s=1,2
1 2 3 4 5 6
66,9% 18,8% 8,1% 31% 19% 1,1%
45) ; . . . . d . -
Wortschatz erweitern trifft zu I = i trifft nicht zu g]_\:ff 6
s=1
1 2 3 4 5 6
52,7% 21,6% 13,3% 56% 3,7% 3.,1%
4.6) : , , i ; , -
Small Talk witzu , trifft nicht zu n=897
s=1,3
1 2 3 4 5 6
. . 38,4% 20,9% 16,9% 11% 6,5% 6,3%
*7 Diskussionen/Verhandlungen ifft 2u A °= — T 7T uifft nicht 2u n=75_
s=15
1 2 3 4 5 6
. . 63,9% 20,6% 8,1% 3,6% 2% 1,8%
*®  Grammatik, Rechtschreibung vtz n T T T B ift richt zu n=854
s=1,1"
1 2 3 4 5 6
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5. Wie war |hr personliches Engagement in der Lehrveranstaltung?
59 g Imagi q 70,1% 22,3% 53% 13% 0,6% 0,3% o0
ie waren regelmafig anwesen Wiz it nicht zu n=900
s=0,71
1 2 3 4 5 6
P . . . 38,8% 33,1% 19,7% 57% 17% 1%
*2 Ihre motivierte Mitarbeit trug zum Gelingen der it 2u ] , it nicht zu =604
Lehrveranstaltung bei =1,1
1 2 3 4 5 6
. . . . . 52,6% 23,1% 14,4% 41% 31% 2,7%
3 Sje wendeten sich an die/den LV-Leiterin mit Fragen it T LT T T tifft nicht 2u n=003
k ) i mw=1,9
und Anregungen P
T2 3 4 5 6
. . oo . 31,8% 35% 21% 6,3% 43% 1,6%
%4 Sje verwendeten ausreichend Zeit fiir die Vor- und wifft zu T T T T tifftnicht zu n=6g3
Nachbereitung des Unterrichts ' ' Ny
1 2 3 4 5 6
6. Lehrmaterialien: Welche von den folgenden Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - waren fiir Sie
forderlich?
61,1% 22,3% 99% 31% 14% 2,3%
6.1) , , » , ; ) .
das verwendete Lehrwerk forderich N : nicht forderlich n=840_
s=1,1
1 2 3 4 5 6
49,4% 253% 14,8% 5% 2,2% 3,2%
6.2) . ; , , . , B
Originaltexte forderlich ; . nicht forderlich n=775
k i mw=1,9
s=1,2
1 2 3 4 5 6
34% 23% 20,7% 94% 6,1% 6,8%
6.3) . , \ , , B
Fotos, Bilder forderlich 1 nicht forderlich n=723
v mw=2,5
s=1,5
T2 3 4 5 6
33,2% 20,5% 17,8% 9,2% 57% 13,6%
6.4 s s B s s _
' CDs bzw. Kassetten forderlich ! nicht férderlich n=663
1] mw=2,7
s=1,7
1 2 3 4 5 6
65) 42,1% 20% 14,9% 81% 4,7% 10,2% ~
Beamer forderlich \ 1 . nicht forderlich n=705
L 1] 1 mw=2,4
s=1,7
T2 3 4 5 6
323% 203% 16,9% 84% 6,9% 15,1%
66) \/: . ) . ; : ) _
Videos bzw. DVDs forderlich , N nicht férderlich s
=18
1 2 3 4 5 6
44,5% 19,5% 14,5% 56% 53% 10,6%
6.7) ; , ) . ) . ) _
e-learning Plattform forderlich \ N : nicht férderlich e
s=1,7y
1 2 3 4 5 6
7. Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin
. . . . 81,3% 12,5% 4,4% 09% 05% 0,3%
™ war im Umgang mit den Studierenden fair und wiftzu =° T T T T it nicht zu n=910
korrekt §=07’
1 2 3 4 5 6
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72) - . 759% 154% 52% 2% 09% 0,7%
sorgte fiir ein produktives und angenehmes trifft zu I, tifft micht zu =508
Arbeitsklima L s’

T 2 38 4 5 6
. . - 723% 159% 72% 2%  07% 1,9%

¥ informierte zu Beginn (iber Ablauf und tifft 2 T T T yifftnicht 2u n=903

Prifungsmodalitaten ' ' o=t
1 2 3 4 5 6
. . . . 62,3% 21,8% 10,5% 2,5% 15% 1,6%

79 besprach Lernziele zu LV-Beginn gemeinsam mit wifit 2o : , it nicht zu n=8%6

allen Studierenden ' ' ' o=ty
1 2 3 4 5 6
. . 78% 146% 46% 16% 09% 04%
7 konnte die Fragen der Studierenden kompetent und witzu | 1L it micht zu =900
verstandlich beantworten T e
1 2 3 4 5 6
. . T 60,2% 21,5% 11,9% 32% 1,9% 1,2%
8 gewahrleistete individuelle Betreuung it LT T T T tifft nicht 2u n=898_
. | =1,
' s=1,1
T 2 3 4 5 6
) i 47,7% 20,3% 16,6% 6,9% 42% 4,1%
™M pesprach Lernstrategien in der LV it T T T T tifft nicht 2u n=895
. | W=,
! s=1,4
1 2 3 4 5 6
. . . 89.6% 8% 15% 0,7% 01% 0,1%
® hielt sich an die Lehrveranstaltungszeiten vitze el | T —T—T"" yifitnicht 2u n=896
'|_| mw=1,
s=0,5
T 2 3 4 5 6
: - L 101%  74%  69,9%  94%  32%

™ Der Arbeitsaufwand fiir die Lehrveranstaltung ist in 2u niedrig — T : 20 hoch n=e75

Relation zu den vorgesehenen ECTS-Punkten . galmm vy
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL048-FB2-15W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil )

12) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu trifft nicht zu
sehr interessant.

n=903 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

1-3)  Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen trifft zu trifft nicht zu N B i _
wichtigen Beitrag zur Erreichung der n=899 mw=1,5 md=1,0 s=0.8
Studienziele.

14 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu trifft nicht zu

ich als sehr motivierend. n=905 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

— —— ——

15)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut sehr schlecht

Lehrveranstaltung fiir

n=902 mw=1,5 md=1,0 s=0,7

[3. Wie intensiv wurde in dieser LV an den vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitet? ]
31) . . L .
Leseverstehen sehr intensiv ® nicht intensiv =008 mw=17 md=10 s=1,0
32) HE . . L .
Horverstehen sehr intensiv >. nicht intensiv =005 mw=2.3 md=2.0 s=13
33) . . . L .
Schreiben sehr intensiv / nicht intensiv =007 mw=2,0 md=2.0 s=1.1
3.4) . . L .
Sprechen sehr intensiv ./ nicht intensiv =002 mw=17 md=1.0 s=1.1

[4. Konnten Sie sich in folgenden Bereichen verbessern? }
a1 I . e

Leseverstandnis trifft zu \ trifft nicht zu =898 mw=17 md=1.0 s=1.1
42) 1 T . e

Hoérverstandnis trifft zu ’ trifft nicht zu 2005 mw=19 md=10 s=1.2
43) e . e

Schriftlicher Ausdruck trifft zu .’l trifft nicht zu =894 mw=19 md=10 s=1.2
44) Richti . e

Richtige Aussprache trifft zu /.[ trifft nicht zu 2002 mw=18 md=10 s=1.2
45) . . e

Wortschatz erweitern trifft zu .[\ trifft nicht zu =898 mw=16 md=10 s=1.0
46) . e

Small Talk trifft zu \_J]\ trifft nicht zu =897 mw=2.0 md=10 s=1.3
47 D . . e

Diskussionen/Verhandlungen trifft zu > trifft nicht zu 875 mw=25 md=2.0 s=15

/

48) . . . e

Grammatik, Rechtschreibung trifft zu ./ trifft nicht zu =854 mw=16 md=10 s=1.1
[5. Wie war Ihr personliches Engagement in der Lehrveranstaltung? ]
51) g sn . e

Sie waren regelmaBig anwesend trifft zu _‘\ trifft nicht zu =000 mw=14 md=1.0 §=0.7
52) |hre motivierte Mitarbeit trug zum Gelingen der trifft zu trifft nicht zu

Lehrveranstaltung bei n=894 mw=2,0 md=2,0 s=11
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53)  Sie wendeten sich an die/den LV-Leiterln mit trifft zu - trifft nicht zu ~ B i B
Fragen und Anregungen n=903 mw=1,9 md=1,0 s=12

54)  Sie verwendeten ausreichend Zeit fiir die Vor- trifft zu \._ trifft nicht zu N - i B
und Nachbereitung des Unterrichts n=883 mw=22 md=2,0 s=12

6. Lehrmaterialien: Welche von den folgenden Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - waren fur Sie
forderlich?

61)  das verwendete Lehrwerk forderlich - nicht férderlich 12840 mw=17 md=10 s=11
62)  Originaltexte forderlich nicht férderlich N=775 mw=19 md=2.0 s=12
63)  Fotos, Bilder forderlich \ nicht férderlich N=723  mw=25 md=2.0 s=15
64) CDs bzw. Kassetten forderlich \ nicht férderlich 12663 mW=2.7 md=2.0 s=17
65) Beamer forderlich _./ nicht férderlich N=705  mw=2.4 md=2.0 s=17
66) Videos bzw. DVDs forderlich \.'_ nicht férderlich Ne634  mMw=2.8 md=2.0 s=18
67) e-learning Plattform forderlich / nicht férderlich Ne697  mw=2.4 md=2.0 s=17
{7. Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin }
71 . . ’ ) . _ -

\Iyoar:'tleTt Umgang mit den Studierenden fair und trifft zu _\ trifft nicht zu =010 mw=1.3 md=1.0 §=0.7
72) sorgte fur ein produktives und angenehmes trifft zu L trifft nicht zu

Arbeitsklima \ n=908 mw=1,4 md=1,0 s=0,8
73) informierte zu Beginn tber Ablauf und trifft zu L trifft nicht zu 12903 mw=15 md=10 s=10

Prifungsmodalitaten \ = =1 =10 s=1,
74)  besprach Lernziele zu LV-Beginn gemeinsam trifft zu \. trifft nicht zu

mit gllen Studierenden gnn g /- n=896 mw=1,6 md=1,0 s=1,0
75) konnte die Fragen der Studierenden kompetent trifft zu ._/ trifft nicht zu

und verstandlich beantworten \ n=900 mw=1,3 md=1,0 s=0,8
76) P s . -

gewabhrleistete individuelle Betreuung trifft zu \._\ trifft nicht zu =898 mw=17 md=10 s=1.1
77) . . -

besprach Lernstrategien in der LV trifft zu } trifft nicht zu =895 mw=21 md=2.0 s=14

/

7.8) . . . . . -/ . .

hielt sich an die Lehrveranstaltungszeiten trifft zu _\\ trifft nicht zu =896 mw=1.1 md=10 =05

S~

79)  Der Arbeitsaufwand fiir die zu niedrig | \\=| | zu hoch N - i B

Lehrveranstaltung ist in Relation zu | | | n=875 mw=29 md=3,0 s=0,8

den vorgesehenen ECTS-Punkten

25.02.2016 EvaSys Auswertung Seite 6



